
・

(5) バナナと　りんごの　人ずうの　ちがいは　なん人ですか。 ( )

(4) スイカと　ぶどうの　人ずうの　ちがいは　なん人ですか。 ( )

(3) いちごが　すきな　人ずうは　なん人ですか。 ( )

(2) 人ずうが　1ばん　すくないのは　どれですか。 ( )

(1) 人ずうが　1ばん　おおいのは　どれですか。 ( )
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すきな　くだものと　人ずう

すきなくだもの りんご いちご ぶどう バナナ スイカ

・くだもののチェックを　1つ　つけたら、
　グラフに　１つ　○を　つけましょう。

・グラフは　下から　○を　つけましょう。
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バナナと　りんごの　人ずうの　ちがいは　なん人ですか。 ( 1人 )

スイカと　ぶどうの　人ずうの　ちがいは　なん人ですか。 ( 4人 )

(5)

いちごが　すきな　人ずうは　なん人ですか。 ( 7人 )

(4)

人ずうが　1ばん　すくないのは　どれですか。 ( ぶどう )

(3)

人ずうが　1ばん　おおいのは　どれですか。 ( いちご )

(2)

(1)
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・くだもののチェックを　1つ　つけたら、
　グラフに　１つ　○を　つけましょう。

・グラフは　下から　○を　つけましょう。
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